

党建+团建，汇聚青春力量

——记团市委机关党支部

■通讯员 周妍 廖章立

不忘初心 牢记使命

——建设最具执行力基层党组织

团市委机关党支部现有党员 20 名。一直以来，该支部牢记共青团是党的忠实助手和忠诚后备军这一初心和使命，落实“支部建设年”要求，使机关党建与共青团业务工作相互促进、相得益彰，紧跟党走在时代前列、走在青年前列。

该支部把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务。在线上，设置党的十九大专栏宣传解读党的十九大精神，发布相关报道 40 余条；发起“青春瞩目十九大”“新时代新青年”等微博话题活动，推送博文 100 余条；发动党员参与“团团带你一起学十九大”有奖竞答，力求精准引导党员深学笃行。在线下，开展党的十九大精神培训班 3 期，邀请专家、代表讲座 3 次，集中学习交流研讨 5 次，党员志愿者开展 12 次“幸福花开·十九大精神润衡州”志愿服务活动，服务群众超过 1 万人次。

为深化中国特色社会主义和中国梦宣传教育，

该支部开展“青年大学习”活动，完善健全“青年之声”互动平台以及网站、微信微博等新媒体工作平台，组织召开纪念“五四”运动 99 周年暨全市各界优秀青年座谈会，开发制作《青春绽放》《青春追梦人》《衡阳红色印象》等网络文化产品；加强青年典型选树，通过树立“全国道德模范”匡兵、温琦华夫妇，“感动中国人物”秦玥飞等一大批国、省、市青年先进典型，引导广大青年向上向善；深化文明单位、文明部室、文明家庭创建活动，成功创建市级“文明单位”；以创建全国文明城市和省运会、残运会、衡州经济发展论坛志愿服务为契机，为党员干部服务全市经济社会发展搭建平台，推动衡阳志愿服务工作实现跨越发展。

创新“党建+扶贫”，按照“尽锐出战”要求，将“联村”指标为“驻村”的做法全市推广。今年，党员干部到祁东县太和堂镇大路边村开展“六个一”帮扶活动 80 多人次；落实“五个一批”帮扶措施，党建扶贫、产业扶贫、基础设施扶贫、教育扶贫等成效显著，为联点村整修村部，新建安全饮水工程 1 个，硬化村道 4 公里，安装路灯 86 盏，落实“1+3”（300 亩黄桃和七彩花生、长菜油菜、家禽）产业发展规划；运用“党建+团建”“党建+志愿服务”“党建+青年创新创业”等工作载体，推动党建工作与业务工作深度融合，发挥了机关支部在全市共青团工作中的“火车头”作用。

群众眼中的“贴心人”，社保基金的守护者

——记市人社局社保处周鹏

■通讯员 周妍

了 7 斤。

热心服务，群众眼中的“贴心人”

石鼓区烈士家属彭先生，身体残疾多年，申报因病提前退休过程中，因资料不齐等原因多次被退回。周鹏了解到这一消息后，多次与彭先生电话联系，指导他补全资料并按程序申报，并以最快速度为彭先生办理了退休手续。当彭先生拿到退休证时，激动得泪流满面，一个劲地说谢谢。到养老保险科工作以来，周鹏牵头处理各类信访矛盾 400 多起，为群众解决各类遗留问题 100 多个，得到企业劳资人员和办事群众的一致好评。

坚守原则，社保基金的守护者

社保基金是老百姓的“救命钱”，容不得半点闪失。周鹏始终保持清醒头脑，懂得坚守原则，抵制诱惑，严格依法行政、按程序办事。有一位 50 多岁的企业职工，因未达到法定退休年龄，但又不符合提前退休条件，却软硬兼施想办理提前退休，从最初的好言好语到后来的缠访、闹访，持续了一个多月。周鹏始终坚守政策底线，在耐心解释政策的同时，积极与这名职工的家属和单位联系沟通，经过反复沟通，最终使这名职工打消了非正常办理提前退休的念头。2017 年，周鹏与其他同事紧密配合，拒审涉嫌伪造档案办理提前退休申请近 10 例，避免了超过 200 万元养老保险基金的流失。

衡山县十大工业项目集中开工

项目实施后，总投资将达 16.36 亿元，年产值 35 亿元，上缴税金 1.5 亿元，新增就业岗位 2000 个以上

本报讯（记者 刘思远 通讯员 陈亮）7 月 9 日，衡山县十大工业项目集中开工仪式在县经开区举行。这是该县落实省委、省政府提出的“振兴实体经济”战略，加快承接产业转移的具体行动。

今年以来，衡山县同步实施了

“产业项目建设年”“重点项目攻坚年”活动，围绕项目建设“三年行动计划”，紧紧抓住加快承接产业转移的重大战略机遇期，承接好、落实好一批重大工业项目，以工业项目的落户、建设、投产带动新旧动能转换，实现工业经济的提速换挡。

本次集中开工的十大工业项目中，有新建项目 7 个，扩能产能项目 3 个。其中既有衡山齿轮、新金龙纸业、信联怡宝水等“原地倍增”项目，也有美润达科技、江海科技等产业链强链项目，涉及机械制造、新材料、特种纸等多个产业，对该县打造

园区优势产业集群，加快全县工业产业集聚发展具有积极的推动作用。这个十大工业项目全部实施后，总投资将达 16.36 亿元，年产值 35 亿元，上缴税金 1.5 亿元，新增就业岗位 2000 个以上。



近日，蒸湘区教才艺（舞蹈类）比赛活动在万恒茶文化广场举行，来自全区 25 个学校、幼儿园共 32 支队伍近 100 名选手展开激烈角逐。最终雨母山中心学校凭一支《当你老了》的双人舞摘得一等奖。图为比赛活动现场。
■记者 唐翔 摄

常宁市食药监局

19 名新任干部收到“廉洁大礼”

本报讯（通讯员 邓美娟）近日，在常宁市食品药品工商质量监督管理局的履新工作会议上，常宁市纪委监委驻市食品药品工商质量监督管理局纪检监察组向该局本次履新的 19 名同志送上一份“廉洁大礼”。

据悉，此次该局履新的 19 名股室

主任、乡镇监管所长，是通过层层考核选拔上来的，都是局里的业务骨干和中坚力量。为增强履新干部的法纪意识和廉洁意识，纪检监察组为他们精心准备了一份“大礼”：一本《监察法》和一本《党内监督条例》，希望履新的同志从思想上、学习上、言行上，自觉维护

单位形象，锤炼党性、严以律己、廉洁履职，在新时代、新岗位，有新担当、新作为，并告诫他们要过好“五关”：坚定信念，过好政治关；接受监督，过好权力关；力戒贪欲，过好金钱关；提高修养，过好生活关；勤政廉政，过好工作关。

石鼓区

免费义诊送下乡 健康扶贫暖人心

一些长期患有慢性病的村民，科学引导他们分级就诊。

据悉，自实施脱贫攻坚以来，石鼓区纪委监委帮扶的 31 户贫困户中因病致贫的 15 户均已脱贫。为打赢脱贫攻坚战，区纪委监委专门成立

了扶贫工作办公室，派出纪检监察干部进村驻点专职负责扶贫工作，同时安排 31 名机关干部进行一对一的结对帮扶，针对每一户的实际情况，一户一策，因户施策，有效解决因病致贫返贫问题。

衡山县

重拳整治渣土车“路撒”

前不久，该县城管局陆续接到群众举报，称县城工业大道往衡山大道至毛泽建公园路段，路面有大量撒落的砂石，严重影响车辆通行和行人安全。在接到举报后，县城管局执法人员立即前往事发路段查看，并成立案件调查小组，从严从快处

理该案件，以消除严重的社会影响。经调查取证，执法人员第一时间找到了遗撒砂石的违法车辆和当事人。车牌号为湘 DB8237 的车主王某和货源方县内某物流公司均对违法事实供认不讳，并接受了城管部门的严肃处理。今

后，衡山县将进一步规范县内房地产开发项目、砂场等场所的洗车平台建设，对渣土车等运输过程中产生的路遗、路撒等违法行为加大检查和处罚力度，切实保护环境卫生和市容市貌整洁，为广大市民营造干净整洁的生活环境。

简讯

■为激发机关党员干事热情，让党务工作者快速熟悉业务，衡南县日前利用机关各级党组织换届契机，广泛开展了以“换届+宣誓”“换届+评议”“换届+承诺”“换届+培训”等主要内容的党组织“换届+”活动，赋予换届新内涵，促进支部“五化”建设有机结合、深入推进。

（通讯员 阳新 陈学阳 记者 刘思远）

■近日，衡南县人大常委

会组织开展“6·25 为民服务日”活动，各级人大代表用实际行动兑现“人民选我当代表，我当代表为人民”的庄严承诺。活动当天，衡南部分省、市、县人大代表及县人大常委会机关工作人员分成 10 个组，分赴全县各乡镇和部分中学为 48 名贫困学子送去助学金 11 万余元。各乡镇也同时开展了多种形式的为民服务活动。

（通讯员 李小华 廖灵 记者 刘思远）